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Les timbres, les cartes et les lots visibles à l’exposition, sont vendus dans leur état sans 

réclamation. Leur désignation sur le catalogue n‘engage pas la responsabilité de l‘étude, elle 

est donnée à titre indicatif. 

1) La vente sera faite au comptant. Le commissaire-priseur se réserve le 
droit de ne délivrer les lots payés par chèques que lorsque ces derniers seront crédités. 

Les acquéreurs paieront par lot et par tranche, en sus des enchères. 21 %. 

 

2) Le commissaire-priseur, ses collaborateurs et les experts se chargent  
d‘exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d‘achat des intéressés qui ne 

pourraient pas assister personnellement aux enchères. 

 

3) S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente sur le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu’ils 

réclament en même temps cet objet après le prononcé de l’adjudication, le dit objet sera 

immédiatement remis en vente au prix des dernières enchères, et le public sera admis à 

enchérir de nouveau au plus offrant et dernier enchérisseur. 

ABREVIATIONS 
 

** Neuf sans charnière  TB Très beau 

* Neuf avec charnière  ND Non dentelé 
(x) Neuf sans gomme  OBL. Oblitéré 

SUP Superbe   T.à.D timbre à date 
  F Faciale 

 

LOT 
N° DESCRIPTION 

MISE A 
PRIX 

 

TIMBRES DE FRANCE 
 

1 N°33, OBL ETOILE 1, TACHE EN FACADE, SIGNE CALVES (COTE 1150 €). 110/130 

2 N°43B, OBL GC 3785, EXEMPLAIRE CHOISI, TB (COTE 110 €). 20/25 

3 N°47, OBL GC, TB (COTE 250 €). 50/60 

4 N°47a, BRUN CLAIR, OBL GC, TB (COTE 270 €). 45/50 

5 N°81, OBL, TB (COTE 150 €). 25/30 

6 N°84, OBL T à D, 2° CHOIX, BEL EXEMPLAIRE. SIGNE CALVES (C 6000 €). 500/600 

7 N°113*, TRES BIEN CENTRE, CHARNIERE LEGERE, TB, (COTE 60 €). 10/15 

8 N°115a*, CHIFFRES DEPLACES, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 300 €). 50/60 

9 N°120**, BIEN CENTRE, TB (COTE 500 €). 80/100 

10 N°120/121**, TB (COTE 610 €). 100/120 

11 N°127a*, RECTO VERSO, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 300 €). 50/60 

12 N°128*, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 325 €). 50/60 

13 N°131**, BIEN CENTRE, TB (COTE 190 €). 35/40 

14 N°132a*, BIEN CENTRE, CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 110 €). 20/25 

15 N°133**, CENTRAGE CONVENABLE, 1 DENT COURTE, SINON TB (C 550 €). 50/60 

16 
N°131/133*, DENTELURE DU 133 LEGEREMENT DIMINUEE DANS L’ANGLE 

SUPERIEUR GAUCHE (COTE 355 €). 
40/50 



17 N°145**, CONVENABLEMENT CENTRE, TB (COTE 150 €). 25/30 

18 
N°148/155**/* ; N°153*, N°155* AVEC LEGER CLAIR S/2 DENTS, TOUS LES 

AUTRES** (COTE 5000 €). 
580/650 

19 N°152**, BIEN CENTRE, TB (COTE 475 €). 80/90 

20 
N°152/153* ;N°152 CENTRAGE COURANT, N°153 CHARNIERE LEGERE ET 

BIEN CENTRE (COTE 490 €). 
80/100 

21 N°156**, TB, SIGNE CALVES (COTE 300 €). 50/60 

22 N°156, BLOC X 4, OBL YOKOHAMA A MARSEILLE N°8, TB/SUP (C 280 €
+
). 60/70 

23 N°182*, BIEN CENTRE, SIGNE CALVES, TB (COTE 575 €). 110/120 

24 N°188A*, MINERALINE, CHARNIERE S/BANDELETTE, TB (COTE 500 €). 90/100 

25 N°198**, RECTO/VERSO, TB (COTE 135 €). 25/30 

26 N°207**, BIEN CENTRE, TB (COTE 340 €). 60/70 

27 N°240**, 2 EXEMPLAIRES, TB (COTE 340 €). 50/60 

28 N°249/51** ET 253/55**, TB (COTE 510 €). 90/100 

29 N°252*, TYPE I, CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 180 €). 30/35 

30 N°256**, TB (COTE 160 €). 25/30 

31 N°257A*, BIEN CENTRE, TB (COTE 875 €). 150/170 

32 N°259** ET 259c**, TYPES I ET IV, BIENS CENTRES, TB (COTE 270 €). 45/50 

33 N°261**, TYPE III, BIEN CENTRE, TB (COTE 170 €). 30/35 

34 N°261/262*, BIENS CENTRES, TB (COTE 400 €). 70/80 

35 N°262**, TYPE IIB, BIEN CENTRE, TB (COTE 550 €). 100/120 

36 N°262*, TYPE IIB, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 325 €). 50/60 

37 
N°262 TYPE IIB ; N°262c TYPE IIA ; N°262A TYPE I x 2 EX + 262B DENT 11 ; 

LES 5 TIMBRES OBLITERES (COTE 635 €). 
100/120 

38 N°262B, BANDE HORIZONTALE DE 4 OBL, CONSOLIDEE, TB (C 1800 €
+
). 330/380 

39 N°269**, BIEN CENTRE, TB (COTE 350 €). 60/70 

40 N°285**, BLOC DE 8 + 3 UNITES, TB (COTE 825 €). 110/130 

41 N°285**, BLOC DE 4 AVEC CD 13.8.1932, TB (COTE 375 €). 70/80 

42 N°287**
/
*, BLOC DE 4 AVEC CD 27.9.1932, ADH S/1 EX, TB (C 780 €). 140/160 

43 N°292**, BLOC DE 4 AVEC CD 27.10.1933, TB (COTE 425 €). 80/85 

44 N°294**, BLOC DE 4 AVEC CD 29.1.1934, TB (COTE 600 €). 120/130 

45 N°300**, BIEN CENTRE, TB (COTE 190). 35/40 

46 N°301**, BLOC DE 4 AVEC CD 11.3.1935, TB (COTE 375 €). 60/70 

47 N°308**, BIEN CENTRE, BLOC DE 4 AVEC CD 3.12.1935, TB (COTE 600 €). 100/120 

48 N°321**, BIEN CENTRE, TB (COTE 800 €). 140/160 

49 N°321, OBL, BIEN CENTRE, TB (COTE 150 €). 25/30 

50 N°354/355, OBL S/CARTES DU MUSEE DU LOUVRE, TB (COTE 100 €). 20/25 

51 N°398*, CHARNIERE LEGERE, TB (COTE 110 €). 20/25 

52 N°493**, BLOC DE 4 AVEC CD 25.4.1940, TB (COTE 425 €). 85/90 

53 N°493**, BIEN CENTRE, BLOC DE 4 AVEC CD 26.4.1940, TB (COTE 425 €). 85/90 

54 N°580A**, BANDE DE 5 TIMBRES, TB (COTE 155 €). 25/30 

55 N°960/965**, BLOCS DE 4 AVEC CD DE 1953, TB (COTE 550 €). 90/100 

56 N°970/974**, BLOCS DE 4 AVEC CD DE 1954, TB (COTE 210 €). 35/40 

57 N°1027/1032**, LA SERIE EN BLOCS DE 4, TB (COTE 640 €). 100/120 

58 N°A14*, BIEN CENTRE, TB (COTE 1100 €). 200/220 

59 N°A20** ET A29** EN PAIRE INTERPANNEAU, TB (COTE 395 €). 70/80 

60 N°A30/33** ET A36/37**, 2 EX DE CHAQUE, TB (COTE 1020 €). 150/180 

61 N°BF1
(*)

, NEUF SANS GOMME, TB. 130/150 

62 N°BF2
(*)

, NEUF SANS GOMME, TB. 120/135 

63 N°BF3*, TB (COTE 450 €). 80/100 

64 N°BF3b*, CACHET DE L’EXPO HORS TIMBRES, TB (COTE 450 €). 80/100 



65 N°BF5*/**, 3 EX**, LES AUTRES*, TB (COTE 600 €+). 100/120 

66 N°CT2001**, CARNET CX ROUGE 1952, TB (COTE 550 €). 130/150 

67 N°CT2001**, 2 EX DU CARNET CX ROUGE 1952, TB (COTE 1100 €). 250/280 

68 N°CT2003**, CARNET CX ROUGE 1954, TB (COTE 180 €). 35/40 

69 
N°66* ET 68* ; COURS D’INSTRUCTION, 2F ET 5F MERSON SURCHARGES 

SPECIMEN, CHARNIERES LEGERES, TB (COTE DALLAY 365 €). 
60/70 

70 LVF1*, BLOC DE L’OURS PRESQUE**, TB (COTE 350 €). 80/90 

71 LVF1*, BLOC DE L’OURS PRESQUE**, TB (COTE 350 €). 80/90 

72 LVF1*, LVF2/5**, LVF6/10** AVEC VIGNETTE (COTE 475 €). 80/100 

 

FRANCE. LOTS ET COLLECTIONS 

 

73 1 CLASSEUR AVEC TIMBRES** ANNEES 70/2000 (F 446 €). 140/160 

74 4 CLASSEURS, 1 CT A CHOIX AVEC QQ TIMBRES EN NF (F 200 €). 60/70 

75 LOT DE BF ET CTS EN NF ET € ; QQ BS, QQ TVP (F 1667 €). 500/550 

76 2 ALB MARINI, 4 CL AVEC TP** ANNEES 60 A 2001 (F 1638 €). 550/600 

77 LOT DE BF ET CTS ANNEES 90/2000 EN NF ET € (F 890 €). 300/330 

78 LOT DE TIMBRES EN FRANCS, ANNEES 70/2000 (F 778 €). 270/300 

79 LOT DE TIMBRES EN €, ANNEES 2006/2015 (F 906 €). 320/350 

80 LOT DE TIMBRES EN € DT FEUILLES AVEC PERSONNALISES (F 993 €). 350/380 

81 12 CTS AVEC PORTRAITS DE REGIONS (PA POSTE 228 € OU F 61 €). 40/50 

82 LOT DE TIMBRES ANNEES 90/2000 (F 1047 DT 733 EN €). 350/380 

83 LOT DE TIMBRES, BF ET CTS ANNEES 90/2000 (F 1171 €). 360/400 

84 LOT DE BF DIVERS EN € (F 735 €). 230/250 

85 
LOT DE TIMBRES** 2003/2012 AVEC SERIE DE L’IMPRIMERIE ET G

DES
 

MARIANNES (F 1340 €). 
430/480 

86 
1 POCHE AVEC EMISSIONS COMMUNES ET SOUVENIRS 2003/2011, DT 

ROUGE GORGE ET GORDON (PA POSTE 330 €
+
). 

70/80 

86A 
2 ALB CERES 1975/2001, 2 ALB FO 1969/2001, 1 CL AVEC TIMBRES 

ANNEES 70/80 + 1 BOITE AVEC BF ET CTS ANNEES 80/2000 (F 3700 €). 
1300/1400 

86B 1 BOITE AVEC 112 CTS A CHOIX AVEC TP** ANNEES 70/2000 (F 4160 €). 1400/1500 

87 190 TIMBRES ANCIENS TS ETATS ENTRE N°3 ET 106 (COTE 2000 €
+
). 150/180 

88 N°3, 139 EX 2° CHOIX AVEC DEFAUTS PLUS OU MOINS MARQUES. 120/150 

89 30 « SAGES » A 5 CTS, AVEC OBL JOUR DE L’AN ENTRE LES N°1 ET 54. 30/40 

90 
BF6**, BF6** OBL GRAND PALAIS S/TP, BF6** OBL PJ S/4EX ; 11 CPM 

RALLYE PHILATEC, 2 PJ + 1 AVEC BLOC DE 4 (COTE 1130 €). 
130/150 

91 LOT DE BLOCS CNEP N°1/34 X 2 EXEMPLAIRES** (COTE 1774 €). 250/300 

92 COLL DE TIMBRES ND** 1980/1985, 363 EX DIFF (C 10 700 €
+
). 800/900 

93 
2 ALB AVEC COLL TS ETATS 1849/1945, QQ BONS TIMBRES (C 3500**, 

900*, 2000 OBL). + QQ 2° CHOIX PAS COMPTES DT N°33 X 2. A TRIER. 
500/600 

94 2 ALB AVEC COLL OBLITEREE 1854/1982 (COTE 3000 €). 250/280 

95 2 ALB AVEC COLL TS ETATS 1940 AUX ANNEES 70, A TRIER. 60/80 

96 
1 ALB PRESIDENCE AVEC COLL TS ETATS 1849/1976 (COTE 5400**, 

4500*, 3100
(*)

, 5300 OBL + QQ 2° CHOIX PAS COMPTES). 
1400/1500 

97 3 PLAQUETTES AVEC TP  ANNEES 20/50 (C 550**, 850* ET 320 OBL). 130/150 

98 
COLL CTS CX ROUGE 1952/83** + CT 2019a ; QQ PETITS DEF S/QQ TP 

DES CTS 52, 53, 55 ET 58 (COTE 2000 €
+
). 

220/240 

99 
184 BLOCS DE 4 AVEC CD. TIMBRES PETIT FORMAT ANNEES 30/40 

MAJORITE**, QQ BONS. 
100/120 



100 
114 BLOCS DE 4 AVEC CD. TIMBRES GD FORMAT ANNEES 30/40, 

MAJORITE**, QQ IMPERFECTIONS, QQ BONS TIMBRES (COTE 3500 €
+
). 

330/360 

101 
4 CL AVEC TP TS ETATS ANNEES 30/60, MAJORITE**. QQ BONS DT 

N°285 X 11 EX, SERIES VALERY, RENOIR X 2…A TRIER (C 7000 €
+
). 

480/550 

102 2 CL AVEC TIMBRES OBL 1950/2009 + 1 PETIT CL AVEC TP DIVERS. TB. 60/80 

103 
JOLIE COLL 1862/1956, CHARNIERES LEGERES, QQ BONNES VALEURS 

(COTE 12 300*, 180
(*)

 ET 160 OBL). 
1100/1300 

104 COLL 1849/1956 AVEC TP OBL, QQ*, QQ BONS (C 530* ET 6200 OBL). 480/550 

105 COLL 1849/1956 AVEC TIMBRES OBL, QQ BONS (COTE 3500 €
+
). 280/330 

106 1 ALB FO AVEC DEBUT DE COLL OBL 1849/1945 (COTE 1300 €
+
). 90/110 

107 2 ALB FO AVEC COLL* 1927/1983 (COTE 4000 €+). 300/350 

108 1 ALB FO AVEC COLL TS ETATS 1849/1950 (COTE 540* + 3770 OBL). 280/350 

109 1 ALB FO AVEC COLL OBL 1849/1979, QQ BONNES PETITES VALEURS. 380/450 

110 

1 ALB FO AVEC COLL**/* BIEN AVANCEE 1862/1981. QQ BONNES 

VALEURS DT** N°156, 182, 188A, 232, 252b, 269, 261b, 262, 275/77, 300, 

321, 394, 398, 493, A29, A32/33 ETC…  (C11400** + 4300*). 

1600/1800 

111 
1 CL AVEC TIMBRES** FIN 40/DEBUT 60 DT SERIE PERSONNAGES. EN + 

N°493* ET  QQ ANCIENS OBL DANS DES POCHETTES. 
150/200 

112 

1 VALISE, 1 CARTON AVEC DOCUMENTS PHILATELIQUES 71/97 DANS 14 

CL, 3 ALB AVEC GRAVURES ANNEES 90 DE L’IMPRIMERIE, 2 BOITES 

AVEC PJ, SOUVENIRS ET DIV, 1 CL, 17 CTS, 1 POCHE AVEC OBL + DIV. 

100/120 

113 10 CL AVEC TIMBRES TS ETATS 1930/1980 + QQ DE DIVERS PAYS. 80/100 

114 7 CL, 1 BOITE + 60 PJ FRANCE ANNEES 60 DT BELGIQUE ET DIVERS. 80/100 

115 5 CL, 1 CH AVEC TIMBRES TS ETATS 1880/1980 (QQ DE L’ETRANGER). 50/70 

 

CROIX ROUGE / FORMATIONS SANITAIRES 1914/1918 

 

DISPERSION D’UNE COLLECTION D’OBLITERATIONS SUR CE THEME. 

 CHAQUE LOT SERA COMPLETE PAR DES VUES INTERIEURES ET EXTERIEURES  

D’HOPITAUX MILITAIRES 
 

116 AIN, 11 CPA AVEC VUES D’HOP ET 29 LETTRES OU CPA AVEC OBL. 70/80 

117 ALLIER, 73 CPA AVEC VUES D’HOP ET 21 CPA OU LETTRES AVEC OBL. 80/100 

118 

B
SES 

ALPES, ARDECHE, GARD ; 1 CPA AVEC VUE D’HOP + 6 L OU CPA 

AVEC OBL DU 04 ; 4 CPA AVEC VUES D’HOP + 11 L OU CPA AVEC OBL 

DU 07 ; 6 CPA AVEC VUES D’HOP  + 9 L OU CPA AVEC OBL DU 30. 

70/80 

119 
ALPES M

ES
, 16 CPA AVEC VUES D’HOP + 75 CPA OU L AVEC OBL DT HOP 

BELGES, AMERICAINS, ANGLAIS ET AMBULANCES SUD AFRICAINE. 
160/180 

120 

ARIEGE, LOT ET G
E
, TARN ET G

E
 ; 2 CPA AVEC VUES D’HOP + 3 L OU 

CPA AVEC OBL DU 09, 1 CPA AVEC VUE D’HOP + 1 CPA AVEC OBL DU 

46, 5 CPA AVEC VUES D’HOP + 6 L OU CPA AVEC OBL DU 47, 8 CPA 

AVEC VUES D’HOP + 7 L OU CPA AVEC OBL DU 82. 

50/60 

121 AUBE, 22 CPA AVEC VUES D’HOP + 10 L OU CPA AVEC OBLITERATIONS. 45/50 

122 

AUDE, AVEYRON, LOZERE ET TARN ; 9 CPA AVEC VUES D’HOP + 8 L OU 

CPA AVEC OBL DU 11 ; 4 CPA AVEC VUES D’HOP + 8 L OU CPA AVEC 

OBL DU 12 ; 5 CPA AVEC VUES D’HOP + 4 L OU CPA AVEC OBL DU 48 ; 

16 CPA AVEC VUES D’HOP + 11 L OU CPA AVEC OBL DU 81. 

100/120 

123 B DU RHONE ; 24 CPA AVEC VUES D’HOP + 41 L OU CPA AVEC OBL, TB. 110/130 

124 CALVADOS ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 18 L OU CPA AVEC OBL. 45/50 



125 CHARENTE ; 26 CPA AVEC VUES D’HOP + 21 L OU CPA AVEC OBL. 60/70 

126 CHARENTE M
E
 ; 37 CPA AVEC VUES D’HOP + 40 L OU CPA AVEC OBL. 130/150 

127 CHER ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 11 L OU CPA AVEC OBL. 40/50 

128 CORREZE, CREUSE; 9 CPA AVEC VUES D’HOP + 14 L OU CPA AVEC OBL. 40/50 

129 COTE D’OR ; 12 CPA AVEC VUES D’HOP + 10 L OU CPA AVEC OBL. 40/50 

130 
COTES D’ARMOR, MANCHE ; 14 CPA AVEC VUES D’HOP + 13 L OU CPA 

AVEC OBL DU 22; 2 CP AVEC VUES HOP + 14 L OU CP AVEC OBL DU 50. 
70/80 

131 DORDOGNE ; 7 CPA AVEC VUES D’HOP ET 19 L OU CPA AVEC OBL. 45/50 

132 

DOUBS, JURA, HTE SAONE ; 4 CPA AVEC VUES D’HOP + 9 L OU CPA 

AVEC OBL DU 25 ; 2 CPA AVEC VUES D’HOP + 5 L OU CPA AVEC OBL DU 

39 ; 4 CPA AVEC VUES D’HOP + 3 L OU CPA AVEC OBL DU 70. 

40/45 

133 DROME. 21 CPA AVEC VUES D’HOP + 34 L OU CPA AVEC OBL. 110/130 

134 
EURE, EURE ET  LOIR. 23 CPA AVEC VUES D’HOP + 15 L OU CPA AVEC 

OBL ET 1 PHOTO DE L’HOPITAL BENEVOLE N°48 BIS DE SOUVILLY. 
80/100 

135 

H
TE

 GARONNE, GERS ; 20 CPA AVEC VUES D’HOP + 20 L OU CPA AVEC 

OBL DT HOP MACONNIQUE 31 BIS TOULOUSE POUR LE 31 ; 5 CPA AVEC 

VUES D’HOP + 6 L OU CPA AVEC OBL DU 32. 

90/100 

136 
GIRONDE (SANS BORDEAUX) ; 55 CPA AVEC VUES D’HOP + 61 L OU CPA 

AVEC OBL D’HOP DT HOPITAL RUSSE DE BLANQUEFORT. JOLI LOT. 
200/230 

137 
BORDEAUX 33 ; 44 CPA AVEC VUES D’HOP + 44 L OU CPA AVEC OBL DT 

HOPITAL DES LOGES MACONNIQUES 8 RUE SEGALIER. 
160/180 

138 HERAULT ; 12 CPA AVEC VUES D’HOP + 20 L OU CPA AVEC OBL. 60/70 

139 ILLE ET VILAINE ; 34 CPA AVEC VUES D’HOP + 27 L OU CPA AVEC OBL. 80/100 

140 
INDRE, INDRE ET LOIRE ; 21 CPA AVEC VUES D’HOP + 32 L OU CPA 

AVEC OBL. 
90/110 

141 ISERE ; 28 CPA AVEC VUES D’HOP + 151 L OU CPA AVEC OBL. 280/300 

142 

LOIR ET CHER, YONNE ; 4 CPA AVEC VUES D’HOP + 13 L OU CPA ET 1 

DVT AVEC OBL DU 41 ; 19 CPA AVEC VUES D’HOP + 8 L OU CPA DU 89 

DT HOP FRANÇAIS DE NEW YORK A PASSY PAR VERON. 

70/80 

143 

CANTAL, LOIRE, H
TE

 LOIRE, PUY DE DOME ; 5 CPA OU L AVEC OBL DU 

15 ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 23 L OU CPA AVEC OBL DU 42 ; 4 L OU 

CPA AVEC OBL DU 43 ; 16 CPA AVEC VUES D’HOP + 18 L OU CPA AVEC 

OBL DU 63. 

100/120 

144 

LOIRE ATL, FINISTERE, MORBIHAN ; 2 CPA AVEC VUES D’HOP + 14 L OU 

CPA AVEC OBL DU 29 ; 13 CPA AVEC VUES D’HOP + 15 L OU CPA AVEC 

OBL DU 44 ; 3 CPA AVEC VUES D’HOP + 7 L OU CPA AVEC OBL DU 56. 

80/90 

145 LOIRET ; 14 CPA AVEC VUES D’HOP + 23 L OU CPA AVEC OBL. 60/70 

146 MAINE ET LOIRE ; 25 CPA AVEC VUES D’HOP + 32 L OU CPA AVEC OBL. 100/110 

147 

MARNE, H
TE

 MARNE ; 7 CPA AVEC VUES D’HOP + 5 L OU CPA ET 5 DVTS 

AVEC OBL DU 51 ; 15 CPA AVEC VUES D’HOP + 6 L OU CPA AVEC OBL 

DU 52 DT HOPITAL ANGLAIS ARC EN BARROIS. 

50/60 

148 
CHALONS S/MARNE 51 ; 13 CPA DE LA CANTINE DES 2 DRAPEAUX 

POUR LES PERMISSIONNAIRES (CX ROUGE AMERICAINE). 
25/30 

149 

NIEVRE, SAONE ET LOIRE ; 7 CPA AVEC VUES D’HOP + 7 L OU CPA 

AVEC OBL DU 58 DT HOP ANGLAIS DE NEVERS ; 29 CPA AVEC VUES 

D’HOP + 12 L OU CPA AVEC OBL DU 71. 

60/65 

150 

NORD PICARDIE ; 3 CPA AVEC VUES D’HOP DU 02 ; 4 L OU CPA AVEC DU 

OBL  59 ; 20 CPA AVEC VUES D’HOP + 9 L OU CPA AVEC OBL DU 60 DT 

AMB ANGLO FRANCAISE SYMONS ; 19 CPA AVEC VUES D’HOP + 10 L OU 

CPA AVEC OBL DU 62 DT HOP BELGE DE HECQUES ; 5 CPA AVEC VUES 

D’HOP + 6 L OU CPA AVEC OBL DU 80 DT HOP BELGE DE VALLOIRE. 

100/120 



151 
ORNE, MAYENNE ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 5 L OU CPA AVEC OBL 

DU 61 ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 16 L OU CPA AVEC OBL DU 53. 
60/70 

152 PYR ATL ET HT
ES

 ; 12 CPA AVEC VUES D’HOP + 54 L OU CPA AVEC OBL. 130/150 

153 PYRENEES ORIENTALES ; 17 L OU CPA AVEC OBLITERATIONS. 40/45 

154 
ALSACE LORRAINE (54, 55, 67, 68, 88) ; 40 CPA AVEC VUES D’HOP + 15 L 

OU CPA AVEC OBL. 
60/70 

155 LYON 69 ; 63 CPA AVEC VUES D’HOP + 186 L OU CPA AVEC OBL. 350/400 

156 RHONE; 18 CPA AVEC VUES D’HOP + 68 L OU CPA AVEC OBL. 130/150 

157 SARTHE ; 13 CPA AVEC VUES D’HOP + 23 L OU CPA AVEC OBL. 60/70 

158 

H
TES

 ALPES, SAVOIE, HTE SAVOIE ; 3 CPA AVEC VUE D’HOP + 7 L OU 

CPA AVEC OBL DU 05 DT HOP POUR BLESSES ALLEMANDS A 

BRIANCON ; 14 CPA AVEC VUES D’HOP + 69 L OU CPA AVEC OBL DU  73 

DT HOP BELGE DE CHAMBERY ; 3 CPA AVEC VUES D’HOP + 6 L OU CPA 

AVEC OBL DU 74 DT HOP BELGE DE FAVERGES. 

170/200 

159 PARIS ; 60 CPA AVEC VUES D’HOP AUXIL + 118 L OU CPA AVEC OBL. 300/330 

160 

PARIS 75 ; HOP CIVILS ET DIVERS ; HOP COMPLEMENTAIRE DU VAL DE 

GRACE ET VILLEMIN. 45 CPA AVEC VUES D’ HOP + 69 L OU CPA AVEC 

OBL DT CX ROUGE RUSSE, HOP BENEVOLE 24 BIS. 

170/200 

161 

PARIS; CX ROUGE, FORMATIONS SANITAIRES, ORPHELINS DE GUERRE, 

ŒUVRES BIENFAISANCE, AGENCE PRISONNIERS. 17 CPA AVEC VUES 

DIV + 28 L OU CPA AVEC OBL DT AMBULANCE AUTOMOBILE RUSSE. 

75/90 

162 PARIS 75 ; 12 CPA DE L’H.A. 217, 2 RUE ROUGET DE L’ISLE. 20/25 

163 
PARIS 75. HOP AUXIL DE L’AFRIQUE OCCIDENTALE. CARNET DE 12 

VUES DT 8 DE L’HOP 506 ET 4 DU 509. 
20/25 

164 
PARIS 75 ; MAISON DE CONVALESCENCE 99 BIS RUE DE REUILLY. 19 

CPA DT QQ JOLIES VUES + 2 L OU CPA AVEC OBLITERATIONS. 
40/45 

165 
PARIS 75 ; HOP COMPL DU PANTHEON (ANNEXE DU VAL DE GRACE) ; 13 

CPA DT QQ BONNES + 2 L OU CPA AVEC OBLITERATIONS. 
30/35 

166 
PARIS 75 ; CX ROUGE JAPONAISE ; HOP BENEVOLE 4 BIS A L’HOTEL 

ASTORIA ; 16 CPA DT QQ BONNES. 
35/40 

167 
PARIS 75 ; CX ROUGE BRITANNIQUE, FONDATION MICHELHAM, HOP 

BENEVOLE 4 BIS ; 23 CPA DIVERSES, QQ JOLIES VUES. 
40/45 

168 
DIVERS ; 35 L OU CPA AVEC OBL + 22 L, CPA ET DOC DIVERSES SUR LA 

CX ROUGE ET GUERRE 14/18 EN MAJORITE. 
50/60 

169 DIVERS ; 161 CPA AVEC VUES D’HOP, QQ BONNES PETITES CARTES. 130/150 

170 

AMBULANCES, CONVOIS AUTOMOBILES ; 22 CPA AVEC VUES SUR CE 

THEME + 4 CPA ET 1 L AVEC OBL ET PROGRAMME DE LEVALLOIS 

PERRET POUR LA FETE ANNUELLE DE 1914. 

40/45 

171 
NAVIRES HOPITAUX ; 32 CPA AVEC VUES DE BATEAUX + 2 CPA AVEC 

OBL DES PAQUEBOTS NAVARRE ET ASIE. 
35/40 

172 FORMATIONS ETR, GUERRE 14/18; 98 CPA + 48 L OU CPA AVEC OBL. 120/140 

173 MONACO ; 1 CPA AVEC VUE DE L’HOP + 4 CPA AVEC OBLITERATIONS. 25/30 

174 MAROC ; 15 CPA SECOURS AUX BLESSES MILITAIRES, QQ JOLIE VUES. 25/30 

175 

SEINE INF
RE

 ; 52 CPA AVEC VUES D’HOP + 50 L OU CPA AVEC OBL DT 

HOP ANGLO BELGE BELLENCOMBE, HOP ANGLAIS DU CASINO DE 

FECAMP, HOP ANGLO FRANÇAIS DU TREPORT. 

140/160 

176 
HERICY 77 ; 21 CPA DE L’HOP AUXIL N°17 + 1 CPA AVEC OBL DE CETTE 

FORMATION. JOLIES CARTES. 
50/60 

177 SEINE ET MARNE ; 40 CPA AVEC VUES D’HOP + 26 L OU CPA AVEC OBL. 100/120 

178 
YVELINES, ESSONE ; 60 CPA AVEC VUES D’HOP + 56 CPA OU L AVEC 

OBL DT HOPITAL DES TROUPES AFRICAINES A CARRIERE S/BOIS. 
170/200 



179 

2 SEVRES, VIENNE ; 5 CPA AVEC VUE D’HOP + 24 L OU CPA AVEC OBL 

DU 79 ; 11 CPA AVEC VUES D’HOP + 18 L OU CPA AVEC OBL DU 86 + 1 

PHOTO 17/12 DE L’HOP DE VAUX PRES COUHE VERAC. 

100/110 

180 H
TE

 VIENNE ; 10 CPA AVEC VUES D’HOP + 34 L OU CPA AVEC OBL. 80/100 

181 
VAR, VAUCLUSE ; 12 CPA AVEC VUES D’HOP + 17 L OU CPA AVEC OBL 

DU 83 ; 2 CPA AVEC VUES D’HOP + 12 L OU CPA AVEC OBL DU 84. 
70/80 

182 VENDEE ; 35 CPA AVEC VUES D’HOP + 11 L OU CPA AVEC OBL. 70/80 

183 

HAUTS DE SEINE ; 30 CPA AVEC VUES D’HOP + 51 L OU CPA AVEC OBL 

DT HOP AMERICAIN DE NEUILLY X 2, HOP CANADIEN S
T 

CLOUD ET 

AMBULANCE NEERLANDAISE DU PRE CATELAN X 2. 

140/170 

184 LE RAINCY 93 ; 26 CPA DE L’HOP AUXILIAIRE N°115. 40/45 

185 SEINE ST DENIS ; 17 CPA AVEC VUES D’HOP + 16 L OU CPA AVEC OBL. 65/75 

186 
VAL DE MARNE ; 32 CPA AVEC VUES D’HOP + 38 L OU CPA AVEC OBL 

DT HOP CANADIEN DE JOINVILLE. 
120/140 

187 VAL D’OISE ; 13 CPA AVEC VUES D’HOP + 27 L OU CPA AVEC OBL. 65/75 

188 FRANCE ; 114 L OU CPA AVEC OBL DT HOP ANGLAIS DE NEVERS. 130/150 

189 PENICHES AMBULANCES ; 7 CPA SUR CE THEME (SUJET RARE). 20/25 

190 
GUERRE 14/18, CX ROUGE, INFIRMERIES. 31 CPA AVEC VUES DIVERSES,  

CARICATURES ET FANTAISIES. 
25/30 

191 CHIENS SANITAIRES ; 19 CPA SUR CE THEME. 25/30 

192 
TRAINS SANITAIRES ; 11 CPA AVEC OBL + 10 CPA AVEC VUES DE 

WAGONS AMENAGES POUR LE TRANSPORT DES BLESSES. 
35/40 

 

COLONIES FR, ETRANGER : LOTS ET COLLECTIONS 

 

193 MAROC, N°56 OBL. TIRAGE D’OUJDA DT L’ENCRE DE LA SURCHARGE 

EST SOLUBLE DANS L’EAU. TIMBRE RR, B/TB, S CALVES (C 1400 €). 
200/230 

194 MONACO, 1 ALB MOC AVEC JOLIE COLL
**/*

 1885/1978, MAJ** (C 14000 

€
+
). 

1200/1350 

195 MONACO, 1 ALB MOC AVEC COLL TS ETATS 1885/1980 (C 1130**, 6530*, 

2660
(*)

, 540 OBL). 
650/750 

196 MONACO, LOT DE TIMBRES FIN 90 A 2015 (F 1029 €). 280/330 

197 MONACO, 1 ALB PRINCESS, DES ENV AVEC TIMBRES ET BLOCS X 1 OU 

2 EX**, ANNEES 60/90. 
250/300 

198 DOM/TOM, LOT DE TP** DIVERS 2003/2011, DT AND F (F 99), SPM (F 199), 

TAAF (F 197), MY (F 60). EN + MONACO 2000/2002, QQ IRLANDE ET ONU.  
150/170 

199 REUNION, N°80 OBL, TB (C 150). 25/30 

200 TAAF, 1 ALB LEUCHTTURM AVEC COLL** 1955/1979 (C 4925) + TP 

81/2012 (F 400). 
600/700 

201 COL FR, 3 ALB AVEC RESTE DE COLL TS ETATS AVANT INDEP
CE

. QQ 

BONS PETITS TIMBRES (C 2800 €
+
). 

250/300 

202 COTE D’IVOIRE, 1 ALB MOC AVEC COLL
**/* 

1892/1978 + 1 AUTRE COLL 

OBL 1892/1974 (C 4000 €
+
). 

250/300 

203 H
TE

 VOLTA, 1 ALB MOC AVEC JOLIE COLL 
**/*

 1920/1973. 130/150 

203A AFRIQUE NOIRE, 9 CLASSEURS AVEC TIMBRES 1956/1981 + QQ 

DIVERS, MAJ** + 1 CL AVEC PREMIERS JOURS. TRES PROPRE. 
500/600 

204 ALLEMAGNE ; BERLIN ; ZONE AMERICAINE, ANGLAISE, SOVIETIQUE. 1 

ALB, 1 CL AVEC COLL AVANCEE DT ALL N°21 OBL AVEC CERTIF, PA 

20/26** ; BIZONE N°20A/S**, 65/68** TYPE II (C 9665**, 200*, 12550 OBL). 

1300/1500 



205 ETATS ALLEMANDS, 1 PLAQUETTE AVEC QQ ANCIENS + SUISSE N°19 

SIGNE A BRUN (C 320 €). 
30/35 

206 GRANDE BRETAGNE, COLL TS ETATS 1850/1981 (C 2500 €
++

). 170/200 

207 LIECHTENSTEIN, 1 ALB AVEC JOLIE COLL** 1912/2015 DT N°1/3, 

44B/51B, 52/59, 94/107 (C 16000 €
+
). 

900/1000 

208 SUISSE, COLL 1854/1942 MAJ OBL. PRESENTATION S/36 PAGES A 

L’EXPO DE CHASSENEUIL EN 2011 (C 3000 €
+
). 

280/330 

209 SUISSE, 1 ALB AVEC DEBUT DE COLL NEUVE ET OBL 1860/1975 DT QQ 

SERVICES + QQ CARNETS A CHOIX. 
80/100 

210 CONGO BELGE, COLL */OBL 1865/1936 (C 210* + 790 OBL). 70/80 

211 TURQUIE, 1 ALB AVEC COLL TS ETATS 1865/1921 + 1 PETIT CL AVEC 

QQ SYRIE ET ALAOUITES. 
100/120 

212 CX ROUGE, COLL MONDE TS ETATS, QQ BONNES VALEURS AVEC 

FRANCE N°156 X 13 DT 5 AVEC PERFO + 1 BLOC DE 4. A RECLASSER. 
350/400 

213 DIVERS, 1 BOITE DE TIMBRES COMMUNS EN VRAC, A TRIER. 10/15 

214 MONDE, 9 CLASSEURS AVEC TIMBRES DIVERS. 80/100 

214A 
MONDE, 5 GROS CLASSEURS DE STOCK AVEC TIMBRES** PAR 

PLUSIEURS EXEMPLAIRES (FORTE COTE). A VOIR, A TRIER. 
500/700 

 

LETTRES ET ENVELOPPES 

 

215 GIRONDE, 39 LETTRES SANS TIMBRE XVIII° ET XIX° (COTE 2000 €
+
). 130/150 

216 FRANCE, 16 L ANCIENNES 1758/89 AVEC MARQUE POSTALE TAMPON. 30/40 

217 FRANCE, 132 MARQUES A N°, LA PLUPART BIENS MARQUEES (3 EN PP). 160/180 

218 FRANCE, 200 L 
+
 AVEC T à D TYPES 12, 13, 14 ET 15. 110/130 

219 FRANCE, 250 L
+
 AVEC N°14. POUR PLANCHAGE, A TRIER. 90/100 

220 FRANCE, 180 L
+
 AVEC N°22. POUR PLANCHAGE. A TRIER. 60/80 

221 
FRANCE, 108 L AVEC N°29 DT 2 L AVEC T à D MARSEILLE BATEAU A 

VAP ET GC 5051. 
40/50 

222 FRANCE, 400 L AVEC N° 60. POUR PLANCHAGE, QQ OBL, A TRIER. 140/170 

223 FRANCE, 70 L AVEC TIMBRES 1851/1876 + QQ DVTS ; QQ AFFR
TS

. 80/100 

224 
JOURNAUX, 5 N° DE L’INDEPENDANT DE LA CHARENTE INF

RE
. DIVERS 

AFF
TS

 DT PAIRE N°25, N°26, N°40B DEF (RARE), J7, J8 (COTE 2500 €
+
). 

150/200 

225 FRANCE. 241 L AVEC « SAGES ». QQ OBLITERATIONS, A TRIER. 70/100 

226 
FRANCE, 78 L AVEC N°146. QQ BONNES OBL, DES COMPOS PEU 

COMMUNES, BON LOT. 
230/280 

227 
FRANCE, 113 L AVEC N°147. QQ BONNES OBL, DES COMPOS PEU 

COMMUNES, BON LOT. 
280/330 

228 FRANCE, N°148/156 S/L OBL BORDEAUX 1919, CERTIF BEHR (C 3170 €). 500/600 

229 
FRANCE, 15 L AVEC TIMBRES DE LA 1° ORPHELIN + QQ DIVERS DT 

N°156 X 11 EX (C 3000 €). 
300/350 

230 
FRANCE, N°156 X 80 EX S/46 L, QQ JOLIES COMPOS + AFFICHE SUR  

L’INTERET DE L’UTILISATION DE CE TIMBRE, JOLI LOT (C 5600 €
+
). 

500/600 

231 
FRANCE, 18 L AVEC BONS SEMI MODERNES DT CAISSES AMOR

ENT
. QQ 

JOLIES COMBINAISONS, CERTAINS PLIS VOYAGES (C 1600 €). 
170/200 

232 
FRANCE, N°239 X 3 ET 269 S/L OBL A4 LE BOUGET 20.3.31 POUR SAIGON 

LIAISON POSTALE AERIENNE EXC
LLE

 PAR C
IE

 AIR ORIENT (C 260 €+). 
50/60 

233 FRANCE, N°257A S/LR OBL A4 LE HAVRE »EXPO-PHIL-INTER » 19.5.29. 200/230 



234 
FRANCE, N° A6c S/CPA AVEC T à D 1° EXPO INTER

LE
 DE POSTE 

AERIENNE (COTE 450 €
+
). 

80/100 

235 FRANCE, N°354/355 OBL, 2 EX DE CHAQUE S/CP MUSEE LOUVRE (C 200). 35/40 

236 FRANCE, 300 L
+
 1900/1970, A TRIER. 70/100 

237 
FRANCE, 1 ALB AVEC 102 L OU CPA OBL TRESOR ET POSTE + 1 CPFM 

DOUBLE AVEC CARTE DES VOSGES, IMPRIMEE EN COULEUR. 
25/30 

238 
FRANCE/ETRANGER, 1 CAISSE + 1 CL AVEC L XX°. QQ BONNES PIECES 

DT 3 L AVEC N°156, SERIE HIPPISME ETC…DES SOUVENIRS, QQ PJ,…. 
80/100 

239 FRANCE, 1 CAISSE PLEINE DE GRANDES ENVELOPPES MODERNES. 20/30 

240 
A.F.N, CX ROUGE ; 5 L ALGERIE 1941/57 ; 15 L MAROC 1915/17 DT 1 CP 

REC ; 3 L TUNISIE 1915/16 + 5 L ALEXANDRIE/PORT SAID 1915/16. 
100/120 

241 
MONACO, CX ROUGE ; 3 L 1916/17 + 1 L AVEC N° 147 FRANCE TAXEE A  

L’ARRIVEE A MONACO EN 1917. 
50/60 

242 
DOM TOM, CX ROUGE ; 13 L AVEC TIMBRES SURCHARGES, QQ BELLES 

COMPOSITIONS. 
150/200 

243 COLONIES, CX ROUGE ; 14 L AFRIQUE NOIRE, 3 L INDES + 1 L INDO. 150/200 

244 DIVERS, LOT D’UNE CENTAINE D’ENV ANNEES 40/60 DT QQ INDOCHINE. 35/40 

245 COLONIES, 100 L
+
 DIVERSES 1900/1960 DT PJ. 50/70 

246 BELGIQUE, 9 L OBL LE HAVRE SPECIAL OU S
TE

 ADRESSE AVEC TP CR. 50/60 

247 
SUISSE, 42 L AVEC TIMBRES DE LA POSTE AERIENNE. 1° VOLS, QQ 

BEAUX AFF
TS

 (C 1700 €
+
). 

200/230 

248 
SUISSE, 2 ALB AVEC L DIVERSES ANNEES 30/70 DT QQ BONS BF (COTE 

2700 €+). 
280/300 

249 
ETRANGER, 106 L XIX°, LA PLUPART AVEC MARQUE D’ENTREE OU DE 

PASSAGE. 
70/8 

250 ETRANGER, 150 L+ ANNEES 1870/1960, QQ AFF
TS

, A TRIER. 70/100 

 

CARTES POSTALES, LIBRAIRIE ET DIVERS 

 

251 
BRETAGNE, 60 CPA DT FOLKLORE, VILLAGES…, QQ JOLIES PETITES 

CARTES. 
60/70 

252 GIRONDE, 97 CPA DT QQ VILLAGES. 45/50 

253 

BORDEAUX BACALAN, LOT DE 46 PHOTOS 17 X 12 DATEES 1907 LORS 

DE LA CONSTRUCTION DE L’USINE A GAZ. EN + 3 CLICHES FORMAT 

REDUIT, JOLI LOT. 

280/330 

254 FRANCE, 380 CPA, FOLKLORE, TYPES, VILLAGES, QQ JOLIES CARTES. 180/220 

255 AVIATION, 43 CPA DE MEETINGS ET AVIONS DIVERS. 40/50 

256 AVIATION, 16 CPA DE DIRIGEABLES CIVILS ET MILITAIRES. 25/30 

257 ETRANGER, 305 CPA DE DIVERS PAYS. 70/100 

258 DIVERS, 3 BOITES AVEC 3000
+
 CPM DIV + QQ PHOTOS ANCIENNES. 50/60 

259 DIVERS, 1 BOITE AVEC 40 C
TS

 DE CPA + 10 C
TS

 DE « MIGNONETTES ». 20/25 

260 
ALGERIE, SCENES ET TYPES ; 109 CPA DIVERSES, QQ TRES BEAUX 

CLICHES. 
200/250 

261 MAROC, TUNISIE ; 91 CPA MAROC + 75 CPA TUNISIE, QQ BONNES. 60/80 

262 
AFRIQUE DU NORD ; 106 CPA ALGERIE + 1 CT DE CONSTANTINE ; 64 

CPA MAROC + 1 CT DE MEKNES ET 7 CPA TUNISIE. 
70/80 

263 
LIBRAIRIE, 12 OUVRAGES DE COTATIONS OU REPROS DE CPA DT LES 

« CARRE » VOL I, II, III. 
35/40 



264 
LIBRAIRIE, 6 OUVRAGES DIVERS DT « LES BLEUS DE FRANCE » 

(SUARNET 76) + 1 EPREUVE DU PHILATEC SIGNE DECARIS. 
20/25 

265 
LIBRAIRIE, LES MARQUES POSTALES DE LA GRANDE ARMEE (DE 

FRANCK 1948), OUVRAGE RARE. 
50/70 

266 
LIBRAIRIE, LE PATRIMOINE DU TIMBRE POSTE FRANÇAIS (FLOHIC 

1998). EN + TOMES I YVERT FRANCE 2012 ET 2015. 
25/30 

267 LIBRAIRIE, HOP MILITAIRES DU SUD OUEST, GUERRE 14/18, (OLIER). 20/25 

268 
LIBRAIRIE, CATALOGUE DES OBLITERATIONS MECANIQUES DE 

FRANCE (DREYFUSS 1994). 
15/20 

269 LIBRAIRIE, CATALOGUE DES PERFORES DE FRANCE (ANCOPER 1990). 15/20 

270 
LIBRAIRIE, LE SPECIALISE DES TIMBRES DE FRANCE EN 2 VOL (YVERT 

75 ET 82). 
30/40 

271 LIBRAIRIE, PHILATELIE. 12 OUVR ANCIENS DT LE MAROC (POMIERS 49). 30/40 

272 

LIBRAIRIE, 2 VOL. CAT DES ESTAMPILLES, REIMP DE L’ORIGINAL (1975) 

ET TIMBREX SUR LES SIGNES D’AUTHENTICITE ET DESCRIPTIONS DES 

REIMP OFF
LLES

 ET PRIVEES DES CLASSIQUES D’EUROPE (SCHLOSS 44). 

25/30 

273 
LIBRAIRIE, 4 OUVRAGES ET QQ REVUES SUR LA POSTE ET LA 

PHILATELIE DT UN JOLI LIVRE NEUF SUR LA LEGENDE DE LA POSTE. 
15/20 

274 
LIBRAIRIE, LE COLLECTIONNEUR MARCOPHILE ET PHILATELIQUE N°117 

A 147. DES ARTICLES INTERESSANTS. 
25/30 

275 
LIBRAIRIE, HISTOIRE DE LA POSTE EN PERIGORD DE L’ORIGINE A 1792 

(LAFON 1949). 
20/25 

276 LIBRAIRIE, TIMBRES DE FRANCE, SPECIALISE 1849/2000 (YVERT 2000). 30/40 

277 
LIBRAIRIE, LES FEUILLES MARCOPHILES, REVUES N° 286/322 + 1 

QUINZAINE DE SUPPLEMENTS. BONNE DOCUMENTATION. 
40/50 

278 
LIBRAIRIE, CAT DES MARQUES POSTALES ET T à D MANUELS 

D’ALGERIE (BOSC 2000). 
25/30 

279 
LIBRAIRIE, ACADEMIE DE PHILATELIE ; 2 VOL, LA POSTE FERROVIAIRE 

1871/1914 (LUX 98) ET LES REEXPEDITIONS (CHAUVET 2003). 
40/50 

280 

LIBRAIRIE, INTRODUCTION A L’HISTOIRE POSTALE DES ORIGINES A 

1849. 2 VOL SUR L’ORGANISATION, LE FONCTIONNEMENT ET LES 

TARIFS POSTAUX (CHAUVET 2000). 

50/60 

281 

LIBRAIRIE, INTRODUCTION GENERALE SUR LE SERVICE DES POSTES. 4 

VOLUMES TRES DOCUMENTES SUR LES GRANDS TEXTES DE 

L’HISTOIRE DE LA POSTE EN 1792 ET 1832/33 (MUSEE DE LA POSTE). 

40/50 

282 
LIBRAIRIE, LOUISE IBELS. ALBUM D’UNE JOURNEE A L’HOPITAL. 20 

LITHOS EN COULEUR, EXEMPLAIRE DEDICACE. 
100/150 

283 

LIBRAIRIE, HOP AUXIL N°29 DES PAPETERIES DE RIVES (38) AVEC + DE 

20 REPROS SUR LE FONCTIONNEMENT DE CET HOP (EX N°93, 

COUVERTURE FATIGUEE). 

15/20 

284 

LIBRAIRIE, CX ROUGE ; DIVERSES REVUES ET OUVRAGES SUR CE 

THEME DT  BEL OUVRAGE DE LA CR ROUGE FRANCAISE (ED LARRIEU-

BONNAL). 

15/20 

285 
LIBRAIRIE, HISTOIRE ILLUSTREE DE LA GUERRE DE 14/17 TOMES EN 9 

VOLUMES (HANOTAUX 1915/23). 
80/120 

286 

LIBRAIRIE, PARIS LE GRAND PALAIS PENDANT LE GUERRE 

1914.15.16…OUVRAGE AGREMENTE DE 55 PHOTOS DT LES CLICHES 

ONT  ETE DETRUITS ; TIRAGE 500 EX, COUVERTURE A RESTAURER. 

60/80 

287 
LIBRAIRIE, LOT DE REVUES DT L’ILLUSTRATION 1852/54, 12 N° DE 

« CŒUR VAILLANT »ETC…/… 
15/20 

 



288 

LIBRAIRIE, SCIENCE ET DEVOUEMENT ; LE SERVICE DE SANTE, LA 

CROIX ROUGE, LES ŒUVRES DE SOLIDARITE DE GUERRE ET D’APRES 

GUERRE (QUILLET 1918). 

70/100 

289 

LIBRAIRIE, DIVERS S/GUERRES 14/18 ET AUTRES. NBRES REVUES : LE 

MIROIR, LE PAYS DE LA FRANCE, QQ MATCH ANNEES 50/60 ; 10 

OUVRAGES PHILATELIQUES DE SINAIS, DELOSTE, STROWSKI, 1 

CATALOGUE DES AFFICHES DE LA GRANDE GUERRE ETC…/… 

35/40 

290 BILLETS, 438 EX DU MONDE. LA MOITIE NON CIRCULES. 180/230 

291 
BILLETS, 82 EX TS ETATS DE FRANCE, LA PP ANNEES 30/40, QUELQUES 

MULTIPLES. 
40/50 

292 
MONNAIES, 1 BOITE PLEINE DE PIECES FRANCE XX° DT 50 CENTIMES X 

20 EX ET 1 FRANC X 25 EX EN ARGENT. 
30/40 

293 MONNAIES, 1 ALB DE PIECES FRANCAISES DU XX° DT QQ EN ARGENT. 140/160 

294 
POSTE, 70 CALENDRIERS DES POSTES ET TELEGRAPHES ENTRE LES 

ANNEES 1928/2007. 
30/40 

295 
VIN, 2 CL AVEC 450+ ETIQUETTES AUTOCOLLANTES, LA PLUPART 

GIRONDE ANNEES 80. 
40/50 

296 

DIVERS. DOCUMENTS ANCIENS ; PAPIERS NOTARIES, TEXTE DE LOI, 

ACTE DE DECES, PERMIS DE SEJOUR XIX°, DIPLOME XIX°, BREVET 

D’INVENTION ETC…. 

20/30 

297 
MATERIEL, 1 CL 60 PAGES FOND NOIR, 1 ALB A VIS AVEC PAGES 

BLANCHES QUADRILLEES, 1 BOITE AVEC POCHETTES HAWID. 
20/30 

 

 

 

 

LOT N° 228 

 

 



SVV-BORDEAUX – CHARTRONS - BORDEAUX – ENCHERES 

N°  d‘agrément 2002 – 351 

 

Maîtres  Alexeï Blanchy & Eric Lacombe  

Commissaires-Priseurs Judiciaire Associés 

136 Quai des Chartrons 33000 Bordeaux 

tel 05 56 11 11 91          -         fax 05 56 11 11 92 

 

ORDRE D’ACHAT 

VENTE DU VENDREDI 23 FEVRIER  2018 

 

Je vous prie d'acquérir pour mon compte, les numéros ci-dessous désignés, au prix  

d’adjudication unique : 

 

NOM : ………………………………………………………………………………………….. 

ADRESSE : …………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………TELEPHONE…………………………………… 

Je désire passer prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés  

Je désire que les lots adjugés soient envoyés à mes frais (le montant des frais sera ajouté au 

bordereau)  

 

DATE ………………………………………SIGNATURE…………………………………… 

 

 

 
PARTIE A REMPLIR PAR VOS SOINS 

 

LOT N° DESIGNATION 
PRIX MAXIMUM 

Frais non compris 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

LIVRAISON DES LOTS 

 

La livraison ou l’expédition des lots sera faite : 

Dès réception du règlement pour les paiements en espèce ou chèques certifiés 

Après encaissement pour les paiements par chèque non certifiés. 

 

L’expédition des lots se fera à la charge de l’adjudicataire et sous son entière 

responsabilité 
 


